39. Vypoditej:
24+5-= 39 , 58 97 _ 246
8 8 R 100 100 ... 1000 1000
14 _13 . 83 65 _ 157 _ 84
1 1 e 1000 100 ‘e 350 350
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40. Vypocitej a kontrolu proved na kalkulacce:

27 562 240 004 945 304 1121563
305738 56 358 1580 380 921
241 056 184 492 407 139 67 483
756 123 9873 23 352 561 054

41. Porovnej dana ¢isla a vyber z nich 6 &isel, ktera znazomi na ciselne ose.

=33 " =22 47 74 -13,6 3.6
27 13 -203 223 2,8 -3.8
-15 15 1472 1742 06 -06

43. Vypotitej a zaokrouhli na cela Cisla:

18,35+ 12,13 = = 1569 — 324 = =
46,22 + 15,08 = = 284,70 - 56,32 = =
7845+183 = = 370,862-70,65 = =
948 +47,07= = 246,53 - 32,06 = =

44. Zopakuj si pamétné nasobeni a déleni:
60«7 = 40+9= ... 320:40= v 560:7
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46. Viypoéitej a proved Zkousku:
74521:26=___

47. Vlypocitej a Zaokrouhli na desetiny:
356,29 24,35 862,87 617,13 752,24
241,17 154,96 -95,34 -149 57 —284 .36
48. DoplA tabulky: 49. Vypoditej:
0248 [ 026 | akrat | skrat Sz072=
VEtSi | mensi Votsi 'lli'g_ijﬂ
250 g z210 =
205 D60
= 2 300
165 100 % L

50. Vlypocitej retézec:

52

+4,64

+27




1. a) Sestroj trojuhelnik ABC,
a=3cm,b=3cm, c=4cm,
a uréi jeho nazev. Nejdiive over,
zda lze trojohelnik sestrojit,
proved nacriek a konstrukci.

b) Vypoéitej obved tohoto trojuhelniku:

2. Sestroj &tverac KLMN o strang 3 cm. 3. Sestroj obdélnik EFGH, pro ktery platl |EF| = 65 mm,
Wyznad osy soumearnosti. |FG| = 30 mm. Sestro] obé jeho dhlopfidky.

3 "."[1"|_"r".'-1;i?-'ji'.'i_-___l'h'|| HCIDE
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5. Sesltroj sit krychle o strané délky 2 cm a wypodéite] jejl povrch.

6. Vypodite) povrch kvadru, jsou-li jeho rozméry:
ajla=89cm,b=4cm,c=5cm bla=584 mm, b=21mm, ¢=38 mm




